11Iro

HmMsa: maBen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.06.2009 06:49:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.06.2009 07:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176888/answer/176889




1. Takoit mH(OPMaIMKU He CyIIeCcTByeT. bojee TOro, CyIecTByeT OTPOMHOE KOJIMUYECTBO MMap y
KOTOPHIX 6epEMEHHOCTh BO3HUKAET, HECMOTPS Ha UMHPUIIMPOBAHHOCTh 000UX ITApTHEPOB

ypearia3MaMH.

2. CMoTps Kakas npuyuHa. Ecimu 3To 00yCIOBIEHO ypeania3M030M, TO MOXKHO.



